
Jatkuvuudenhallinta
Yritykseni tai organisaationi toimiala on:
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Kaikki  vastaajat  (KA:3.07,  Hajonta:0.81) (Vastauksia:61)



Jatkuvuudenhallinta
Yrityksessämme tai organisaatiossamme on henkilöstöä:
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Kaikki  vastaajat  (KA:2.54,  Hajonta:1.26) (Vastauksia:61)



Jatkuvuudenhallinta
Yrityksessämme tai organisaatiossamme

13,3 %
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ei tehdä systemaatt is ta varautumista ta i  
jatkuvuudenhal l intaa

olemme tehneet jo i takin to imia ja suunni te lmia 
keskeytysten varal ta

mei l lä on käytössä mal l i  ja to imintatavat 
jatkuvuudenhal l intaan jo issakin to iminnoissa

mei l lä on käytössä koko organisaat ion kat tava mal l i  ja 
to imintatavat  jatkuvuudenhal l intaan

Kaikki  vastaajat  (KA:2.72,  Hajonta:0.97) (Vastauksia:60)



Source: Business Continuity Institute, 2019 BCI Horizon Scan Report



Jatkuvuudenhallinta
Pidän seuraavia asioita suurimpina uhkina yritykseni tai organisaationi jatkuvuudelle seuraavan vuoden aikana (valitse 
kolme):
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sääntelyn muutokset

epäsuotuisa säät i lanne ta i  luonnonkatastrof i

kr i i t t isen infrastruktuur in pet täminen

t ietojär jestelmän ta i  t ieto l i ikenteen katkos

kyvykkyyden ta i  avaintai to jen puute

toimitusket jun häir iöt

pol i i t t inen muutos

kyberhyökkäys ta i  t ietomurto

organisaat ion mainet ta uhkaava tapahtuma

sähkö- ta i  vesikatkos

Kaikki  vastaajat  (KA:5.52,  Hajonta:2.57) (Vastauksia:62)



Kiitos kaikille! 

Keskeytys 2019


